

协办单位 云南省加快民营经济发展工作领导小组办公室 云南中华文明研究会 泰康人寿保险有限责任公司云南分公司 云南彤骏集团 云南CY建筑工程有限公司
云南解化清洁能源开发有限公司 云南新雅投资开发有限公司 云南益华管道科技有限公司 云南野生兰收藏基地有限公司
祥云大林资源综合回收有限责任公司 昆明大成雅尚商贸有限公司 云南森发塑胶制品有限公司 云南富州物流有限公司 元谋县经济贸易和信息化局

走向世界的中云知识产权事务所

滇 驰

美国专利界有句名言：“凡是太阳底下的新东西都可以申请专利。”

昆明中云知识产权事务所有限公司为高品质知识产权服务机构，是目前云南和中国少数获得国家局“知识产权服务/保护中心”商标授权的知识产权服务机构。

A 知识产权服务业的旗帜

“世界未来的竞争，就是知识产权的竞争！”

昆明中云知识产权事务所有限公司2009年成立以来，以其超高成功率、专业服务、诚信经营被昆明市工商局及名标委授予“先进中介机构”称号，为国际保护知识产权协会(AIPPI)中国分会集体会员(该会具有110余年历史，总部在瑞士，为世界知识产权组织重要的非政府顾问)。为“中国茶歌文化节云南赛区”特约知识产权顾问单位，云南财经大学商标保护单位，省工商联知识产权服务业会员单位。被授予“先进中介机构”，“中云”被认定为昆明市知名商标，中云总经理李军律师被云南省科技厅下属云南科学技术院聘为云南知识产权服务行业“创业导师”、被泛海扬帆-昆明大学生创业活动等机构聘为创业导师。李军在省级刊物《法制与社会》发表《论诚信原则和提醒义务在字体侵权支持程度判断中的应用》知识产权及法律专业文章；2017年李军联合全国政协常委谭萍女士反映的《缩短商标查询盲期 推进商标注册便利化》社情民意被时任全国人大副委员长陈昌智先生亲自批示，并受到了国家工商总局及政府的极大重视，经过各方努力，目前全国商标查询盲期已从之前的四个月缩短到一个月内，取得了显著的社会效应，获得了社会好评。



B 专业服务带来口碑效应

中云团队成员早在2002年就开始涉猎知识产权行业，公司坚持“厚德载物，精益求精”的专业服务理念，专业性带来的成功率及客户满意度稳居业界前列。中云创建伊始，就坚持以客户价值为导向，诚信经营、专业高品质服务的原则，并将这些理念融入工作的点点滴滴。公司追求用律师的专业服务来保障客户服务的满意度和成功率，以及长期稳定的经营。中云知识产权专业成功服务的业绩也带来了客户和社会的良好口碑。“中国云南，知识产权事务找中云！”已形成口碑效应，中云人以能为国内外客户提供高品质的知识产权服务而自豪。中云知识产权团队通过专业服务和以客户为中心的服务理念，逐步打造成：国际知识产权保护、律师法律服务、疑难知识产权服务，结合标准及品牌战略帮助企业地区发展。九年来积累的优势奠定了中云未来发展的坚实基础。迄今为止，中云知识产权已经或正在为多家省内外客户提供知识产权和品牌服务。典型客户有：后谷咖啡、茅粮集团、铭成集团、昆明市委暨昆明人才协会、省交

通协会、五华科技园、曲靖高新区、云南省普洱茶博物馆、吉玛特、云地矿珠宝、百斯特邮轮、健中冈仁福汽车、紫苹果装饰、瑞升烟草、昆钢、华川集团、大理神野、昆明冶专、财经大学、博信珠宝、一饮相思、中铝昆铜、滇西红塔水泥、昆明茶协、润群集团、滇红酒业、泰耀集团、翡翠王朝、龙泉青瓷、我是花吃、米巢科技、叶茂中策划、抚仙湖、鸡足山、昆明国家广告产业园、昆明经开区新兴技交中心、昆明1898知识产权服务机构、陕西雨晴集团、杭州深海密码、广东兰乔美食、彩云故事、浙江同一品锅、湖北邹运防水、河北镁神科技、河南大兵文化、重庆己未、湖北鼎途集团、湖南兔唯斯、上海东海制药等全国数千家客户……

“中云良好的专业素养和公众口碑，得益于广大客户、各级政府、民建组织和朋友们的鼎力支持，得益于中国经济快速发展和国际化带来的机会。但我们深知，知识产权和法律服务须与时俱进，精益求精。在此感谢各级领导、民建省委及客户对我们一如既往的支持，我们将努力做得更好。向大家汇报：中云并不满足于目前云南领先的现状，面对未来的征程，我们已成立北京律法宇国际知识产权服务有限公司、云南律大胜法律服务有限公司，结合桑园律师事务所、东陆律师事务所等机构，打造悟空法律服务品牌，努力走向全国及一带一路等世界各国。作为总部在云南的知识产权及法律服务机构，我们将继续夯实基础，在为大家提供专业优质服务的基础上，走向全国并在全国市场树立诚信信用，专业务实的云南榜样。祝所有客户实现有形和无形资产双丰收，做成知识产权强势企业、知名品牌企业。”李军对未来充满信心。

二季度每月新设企业超60万户

国家市场监督管理总局8月7日发布2018年上半年市场环境形势分析。上半年，我国新设市场主体998.3万户，同比增长12.5%，平均每天新设5.52万户。其中，新设企业327.4万户，同比增长12.5%，平均每天新设1.81万户。特别是二季度以来，大众创业意愿持续高涨，4至6月各月新设企业均超过60万户，创历史新高。

据统计，上半年市场主体总量超1亿户，达到标志性高点，至6月底实有1.03亿户。其中，企业3231.5万户，占

31.4%。按2017年底全国人口计算，平均每千人拥有市场主体74.09户，平均每千人拥有企业23.25户。

新设市场主体的大量涌现，成为创新创业活力的重要标志，对促进就业、增加税收和促进经济健康发展发挥了重要作用。1月—5月，新办注册登记的税务管理户439.51万户，同比增长7.64%。据测算，新办税务管理户创办当年纳税对税收增长的贡献率为4.9%，比上年同期提高1.2个百分点。

(人民日报)

禄脰街道开展庆祝改革开放40周年文化进万家文艺演出

本报讯 近日，安宁市禄脰街道开展庆祝改革开放40周年“红色文艺轻骑兵”暨“和谐大舞台”文化进万家文艺演出活动。

整场节目精彩纷呈，汇集了独唱、舞蹈、民乐合奏、小品等多种表现形式，其中舞蹈《党旗更鲜艳》、独唱《山里的女人喊太阳》等表达了对党丰功伟绩的讴歌以及在党的领导下特别是改革开放以来家乡变化的喜悦之情；小品《我是共产党》活灵活现地刻画了一个优秀共产党员的品质；最后以一曲弘扬主旋律和社会正能量的舞蹈《共圆中国梦》为本次文艺演出拉下了帷幕。

本次演出活动，为禄脰群众送来了一顿精神文化大餐，让街道党员干部在思想上和心灵深处受到了洗礼，增强了党组织的凝聚力和向心力，演员们用甜美的歌声、热烈的舞蹈展示了在党的领导下，改革开放40周年取得的巨大成就，表达了对中国共产党的热爱和赞美。

(陈怡如)

安宁县街简讯

“八一”送温暖 共建和谐促跨越

本报讯 为大力弘扬拥军优属、拥政爱民光荣传统，扎实做好节日期间双拥工作。“八一”期间，县街街道深入开展了形式多样的拥军优属慰问活动，为辖区内的退伍军人、老复退军人、现役军人家属送上节日祝福。

“八一”建军节座谈会召开，退伍军人、老复退军人、军人家属共聚一堂，谈生活、谈现状、谋发展。

7月30日下午，鸣矣河村，一场围绕“八一”主题的文化联谊活动在村多功能活动室展开，街道领导、全体村组干部、辖区退伍军人和现役军人家属合计115人聚在一起唱军歌、跳舞蹈，气氛和谐而热烈。

深入了解退伍军人生活现状、耐心讲解退伍军人优惠政策，县街街道派出慰问组，走访慰问退伍军人、老复退军人、现役军人家属等优抚对象，为他们带去节日慰问金，帮助解决实际困难，落实好各项优抚待遇，让他们感受到党和政府的关怀关爱，促进了双拥共建和谐发展，凝聚起了推动街道跨越发展的强大力量。

(李维剑)

文化活动丰富多彩 群众乐享幸福生活

本报讯 近年来，县街街道大力推进乡村文化建设，开展了形式多样、内容精彩而丰富的文化惠民、文化惠民、文化惠民活动。

下象棋、跳广场舞、打羽毛球、参加文艺演出。县街群众的文化活动丰富多彩，幸福指数在不断提高。

欢快的舞蹈跳起来，幸福的歌儿唱起来。7月12日，庆祝改革开放40周年“红色文艺轻骑兵”文化进万家把文化演出走进群众，台上节目精彩纷呈，台下群众笑声不断。与此同时，街道还精心挑选了具有时代意义的红色影片在辖区放映，群众尽享文化大餐。

为满足群众个性化的文化需求，县街街道还结合辖区特色，积极开展文化惠民培训提升活动，举办各类培训班，培养了一批文艺骨干。今年，已成功举办了为期两周广场舞培训，在安宁市“金奖杯”2018年中国象棋比赛中，荣获团体第五名、队员陈星鸿荣获个人第三名的好成绩。

(李维剑)

开展危房排查 消除安全隐患

本报讯 今年汛期雨水偏多偏大，极易造成各类自然灾害的发生，为将汛期危房排查工作落到实处，连日来，县街村深入开展危房安全隐患排查工作，确保人民群众生命财产安全。

查出的危房住户，及时上报街道，妥善安置；结合排查情况及危房鉴定类别，分类进行整改；有严重安全隐患的房屋，动员住户搬离；一般安全隐患的，指定监护人做好监管工作，及时治理安全隐患，杜绝意外事故发生。

(李维剑)

言论

取消《老年优待证》，可以身份证作为老年优待证明

刘金富

民政部《2016年社会服务发展统计公报》显示，截至2016年底，全国60岁及以上老年人口23086万人，占总人口的16.7%。老年人优待证俗称老年证，是一个国家、政府为了完善社会保障制度，按照规定给予老人的一种优惠、照顾，是中华民族的传统美德延续和社会进步的标志。

但目前很多优惠和照顾老年人的服务，需要以老年证为凭证。老年证的办理，却比较麻烦且浪费政府资源。以昆明的老年证办理为例，办理条件为凡年满60周岁以上的昆明户籍或昆明常住老年人，自愿办理《老年优待证》。所需材料：

本人身份证原件及其复印件2份；一寸免冠近期彩色近照1张。办理流程：1、申办人携带上述材料到所在市、县(区)老龄工作机构办理。2、工作人员当场填写《老年人申领优待证资料登记表》。3、经核对无误后，发给申请人《老年优待证》待领凭证。4、各市、县(区)老龄工作机构在收到《老年优待证》后的5个工作日内，通知申请人携带《老年优待证》待领凭证前来领取，或直接发放给申请人。按以上流程，一人办理《老年优待证》要用4张A4纸(身份证复印件二份、老年人申领优待证资料登记表)《优待证》待领凭证)，1张一寸免冠彩色照

片，《老年优待证》一本。成本：以70克A4纸为参考，每张复印价为0.5元，4张2元，一寸免冠近期彩色近照1张1元，《老年优待证》1本2元(以上价格按一般收费估算)。办理1本《老年优待证》合计材料成本5元。全国老年人每人1本《老年优待证》仅材料成本一项就过亿元。时间成本，职能部门人员供养，办理来回成本，无法估量，但必定更为巨大。

在过去特定的历史时期，《老年优待证》曾发挥过重要作用，让老年人享受到国家对老年人的优惠政策，如出行、就医等社会福利。但持身份证就不行，因为认

不认人。其实《老年优待证》的证明基础是身份证。进入新时代，党中央国务院与时俱进，积极改革创新，精简政府职能。根据社会发展和目前科技的水平，如果取消《老年优待证》社会效益明显：1、有效节约老年证办理的财政负担和成本；2、低碳环保、节约资源、保护环境；3、让适龄老年人都能享受社会发展和政府改革带来的幸福感，而免除办证的奔波；4、此项改革操作简单，利国利民。所以，建议顺应时代发展、推行健康环保理念，可取消《老年优待证》，直接以身份证作为老年优待证明。